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CONSEJO LOCAL DE ARTE CULTURA Y PATRIMONIO DE SANTA FÉ

Acta N° 07 – Sesión Ordinaria

FECHA: 03 de agosto
HORA: 3 pm a 5 pm.
LUGAR: Alcaldía Local de Santa Fe

ASISTENTES:

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD
Incluir Instituciones públi-

cas

DELEGADO O REPRESENTANTE

ADMINISTRACIÓN ALCALDÍA LOCAL
DE SANTA FÉ

BRENDA GUTIERREZ

ADMINISTRACIÓN SCRD-UPN LADY ANGÉLICA PARADA MON-
ROY

ADMINISTRACIÓN BIBLORED CRISTINA SILVA RODRÍGUEZ

CONSEJERO DE
ARTES PLÁSTICAS

CONSEJERO DE
ARTES PLÁSTICAS

LUIS GUILLERMO VALERO VAR-
GAS

CONSEJERA POBLACIÓN
CON DISCAPACIDAD

CONSEJERA POBLACIÓN
CON DISCAPACIDAD

PATRICIA SANDOVAL

INVITADOS: 

SECTOR / ORGANIZACIÓN / ENTIDAD DELEGADO O REPRESENTANTE

AGUIRRE COSMICO BALTAZAR AGUIRRE

PERSONERIA LOCAL WILMAR DIAZ

AUSENTES:

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD
Incluir instituciones públi-

cas

DELEGADO O REPRESENTANTE

CONSEJO DE
COMUNIDADES NE-

GRAS

ASOETNIC
ANYELA VIVIANA GUANGA

MARQUINEZ

CONSEJERA ADULTO
MAYOR

CONSEJERA ADULTO MA-
YOR

ANA BETULIA PAIPILLA DE GARCÍA 

ADMINISTRACIÓN DILE MILENA AYALA GUANGAS

N° de Consejeros Activos (Incluyendo delegados institucionales) 11

No de Consejeros Asistentes (Incluyendo delegados institucionales) 5

N° de Invitados: 1
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Porcentaje % de Asistencia 50%

I. ORDEN DEL DIA:

1.Verificación de Quórum 

2.Designación de la Comisión de revisión y aprobación del Acta. 

3.Designación de coordinador Ad Hoc

4.Aprobación del acta anterior. 

5.Seguimiento a tareas y compromisos

6.Revisión del Plan de acción 

7.Proyección de actividades

8.Varios

 

II. DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

1. Verificación de Quórum 

Se realiza la verificación del quórum y el consejo establece realizar la reunión con la presencia del
50% de los delegados asistentes

2. Designación de la Comisión de revisión y aprobación del Acta. 

La revisión del acta la hace el consejero Luis Guillermo Valero 

3. Designación de coordinador Ad Hoc

Se designa como presidente Ad Hoc a la señora consejera Patricia Sandoval

4. Aprobación del acta anterior. 

El acta del mes de mayo se aprueba por parte de los integrantes del Consejo

5. Seguimiento a tareas y compromisos

De acuerdo a que no se realizó sesión en el mes de junio no hay tareas ni compromisos para 
revisar. 

6. Revisión del Plan de acción 

Angélica Parada – Enlace Territorial SCRD/UPN, para este segundo semestre es necesario hacer
un balance del Plan de Acción del CLACP de estos últimos 4 años, para hacer entrega en el mes
de noviembre al nuevo Consejo, en cuanto al tema de elecciones es importante que si alguno
quiere postular su candidatura lo realice para fortalecer los sectores que en este momento no se
encuentran representados, otro de los puntos es fortalecer las organizaciones culturales haciendo
las  fichas  de  caracterización  para  así  saber  con  cuantas  organizaciones  se  cuentan  en  la
localidad.

Luis Guillermo Valero – consejero de artes plásticas, en los encuentros ciudadanos se aprueba un
Plan de Desarrollo y cada año se hace el POAI que es el presupuesto de cada sector.

Brenda Gutiérrez – delegada de la  Alcaldía  Local,  dentro del  sector  de Cultura Recreación y
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Deporte  se  definieron  4  metas  para  el  cuatrienio,  2  para  cultura,  el  primero en  escuelas  de
formación busca beneficiar a 1200 personas, está el Centro Filarmónico de Bogotá benefician a
niños entre los 7 y 17 años,  el  25 de agosto en el  parque de los Periodistas se va hacer la
presentación de Santa Fe filarmónica con los centros orquestales de otras localidades, también
se está haciendo formación en las áreas de danza, pintura, teatro y dibujo, la segunda meta es la
realización de eventos  culturales,  para este  año son 7  eventos  en los  que está el  día  de la
afrocolombianidad, el día de la integración comunal, día de la no violencia contra la mujer, galería
de caricaturistas, festival hip hop, festival de la Chicha y el día del adulto mayor, las otras 2 metas
corresponden al sector deportivo.

Es importante informar que el presupuesto para el sector cultura es de $1.500.000.000, el cual
también se divide con el área de deportes. 

Luis Guillermo Valero – consejero de artes plásticas, en los encuentros ciudadanos se propuso la
bienal de Artes Plásticas y el fortalecimiento a los artistas, pero no fue tenido en cuenta, ¿Cómo
se adjudican los proyectos?

Brenda  Gutiérrez  –  delegada  de  la  Alcaldía  Local,  la  adjudicación  se  hace  por  medio  de  un
proceso de selección pública, si el monto es menor se hace por selección de menor cuantía si no
por licitación pública, la convocatoria se pública en la plataforma de SECOP 1, las personas que
cumplan con los requisitos bajo la ley 80 y la última ley 1882 de 2018.

Angélica Parada – Enlace Territorial SCRD/UPN, con la organización Convivierta va a realizar el
apoyo para el fortalecimiento de las organizaciones para la presentación de proyectos, va a tener
una  cita  con  la  organización  Tercer  acto,  tienen  bastante  experiencia  en  la  presentación  de
proyectos  y  han  sido  ganadores  de  muchas  convocatorias  para  que  apadrinen  otras
organizaciones de la localidad, para saber las convocatorias que están vigentes se deben revisar
la página de IDARTES, FUGA, SCRD, entre las otras instituciones adscritas a la SCRD.

En cuanto al tema de la bienal de artes plásticas es muy importante hacer una mesa de trabajo
con los artistas plásticos de caballete para hacer gestión con las entidades privadas que pueden
colaborar con la realización de esta bienal, de igual manera también hacer gestión para que en la
próxima formulación de proyectos quede incluido.

En la localidad va haber un pilotaje de residencias artísticas de IDARTES, para que los artistas
locales  pueden  tener  espacios  para  ensayar,  hacer  intercambio  de  saberes  y  formaciones
artísticas en las diferentes áreas, la idea es en el próximo mes realizar un recorrido y hacer la
sesión del consejo para ir apropiando el espacio. 

Baltazar Aguirre – invitado, ¿La SCRD promociona los eventos de los artistas de la localidad?
Porque tiene una actividad en Casa Galería Taller el 10 de agosto se llama el encuentro de los
espíritus, Interviene Angélica Parada – Enlace Territorial SCRD/UPN hay tres maneras de hacer la
publicación de los eventos de la localidad una es en la página de la SCRD en el link de movida
local, en Facebook en el perfil de Cultura Santa Fe, 

7. Proyección de actividades

Angélica Parada – Enlace Territorial SCRD/UPN, uno de os proyectos que se está trabajando con
la alcaldía es la caracterización de artistas en espacio público sobre todo por el corredor de la
calle 7ª, interviene Luis Guillermo Valero – consejero de artes plásticas, es muy necesario que en
esos corredores se les dé prioridad a los artistas de la localidad.

8.Varios

Angélica Parada – Enlace Territorial SCRD/UPN, invita a los consejeros que visiten la página de
Cultura Santa Fe en Facebook allí  también encontraran los  diferentes eventos que se van a
realizar en la localidad.

Por otro lado, ya se inauguró el Centro para las Artes “CREA” ubicado en el complejo del Parque
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Nacional, junto a la Biblioteca 

Porcentaje % de Cumplimiento del Orden del Día 100%

III. CONVOCATORIA

Se cita a sesión extraordinaria el 07 de septiembre a las 2:00 p.m. en la JAL.

IV. IDENTIFICACIÓN DE PROPUESTAS, ACUERDOS, COMPROMISOS Y DESACUERDOS

PROPUESTAS

PUNTO DEL
ORDEN DEL DÍA

DESCRIPCIÓN DE LA
PROPUESTA

PROPONENTE
APROBACIÓN

(SI - NO)

TAREAS Y COMPROMISOS

DESCRIPCIÓN DE LA TAREA O
COMPROMISO

RESPONSABLES

Asistir a reunión convocada por el Consejero
de artes plásticas con artistas locales

Angélica Parada

 DESACUERDOS RELEVANTES

DESCRIPCIÓN DEL DESACUERDO
PERSONA O PERSONAS QUE

INTERVIENEN

En virtud a lo establecido por el reglamento interno del Consejo Local de Arte Cultura y Patrimonio
la presente acta se firma por:

_____________________________                 __________________________________
PATRICIA SANDOVAL                                       LADY ANGÉLICA PARADA MONROY
Coordinador / Presidente Ad Hoc                       Secretaría Técnica
Consejo local de Arte Cultura y Patrimonio       Consejo Local de Arte, cultura y Patrimonio     

Revisó: Luis Guillermo Valero Vargas por Consejero Local                    
Proyecto: María Angélica González Merchán 


